

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ SPOLEČNÉ PROGRAMOVÉ RADY

ECON: Ekonomicko-správní fakulta

Název programu¹: Podniková ekonomika a management (bakalářský a navazující magisterský, prezenční a kombinovaný)

Typ: Bakalářský a navazující magisterský

Předseda rady: doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D.

Počet studijních programů:2

Datum zasedání programové rady: 4. 3. 2022

Účast

Jméno	Zařazení
doc. Ing. Bc. Petr Suchánek, Ph.D.	Garant studijního programu a předseda společné programové rady
doc. Ing. Alena Klupalová, Ph.D.	Garant studijního programu
doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D.	Akademický pracovník z daného programu
doc. Ing. Radoslav Škapa, Ph.D.	Akademický pracovník z daného programu
Ing. Mgr. Jakub Procházka, Ph.D.	Vedoucí katedry a akademický pracovník z daného programu
Vojtěch Bumbálek	Zástupce studentů - omluven
Svetlana Štangová	Zástupce studentů - omluvena
Bc. Anna Skoupá	Zástupce studentů
Ing. Irma Macháčová	Zástupce zaměstnavatelů/absolventů - omluvena
Ing. Alena Šafrová Drášilová, Ph.D.	Programový koordinátor studijní úspěšnosti

* *Doplňte řádky podle potřeby*

¹ V případě společné programové rady uveďte všechny související studijní programy

1. Programová rada byla svolána za účelem projednání záměru rozšíření studijního programu nMgr

Podniková ekonomika a management o studijní plán se specializací Podniková ekonomika a s tím související podstatné změny v jednooborovém studijním plánu Podniková ekonomika a management. *Podstatná změna navazujícího magisterského programu Podniková ekonomika a management – změna v programu*

Komentář:

V rámci plánovaného rozšíření studijního programu o nový studijní plán se specializací Podniková informatika budou provedeny změny ve struktuře povinných a povinně volitelných předmětů (včetně předmětů typu P a Z) v navazujícím magisterském programu, včetně změn v názvu, obsahu, hodinové dotaci a počtu kreditů ve vybraných předmětech. V rámci úprav pak bude významně rozšířen počet povinně volitelných předmětů (z původních 13 na 21 – bez jazyků). Z původního programu budou povinné předměty International management (původně P), Podnikání (původně P) a Inovační management přesunuty mezi povinně volitelné. Naopak mezi povinné předměty budou zařazeny původně povinně volitelný předmět (s názvem Společenská odpovědnost firem) Organizační etika a udržitelný rozvoj (P) a původně volitelný předmět Controlling (P). Předmět Řízení lidských zdrojů zůstal mezi povinnými předměty, nově ale jako předmět typu P. Předmět Marketingový výzkum – případové studie bude sloučen s předmětem Analýza statistických dat pro manažery a přejmenován na Empirický výzkum pro podnikovou praxi. Mezi povinné předměty budou nově zařazeny předměty vyučované primárně pro jiné programy Cvičení z mikroekonomie a Pracovní právo. Všechny změny budou provedeny v prezenční i kombinované formě studia s výjimkou Cvičení z mikroekonomie, která bude v kombinované formě nahrazena předmětem Inovační management, resp. byl tento předmět v povinných předmětech ponechán. Všechny změny v předmětech jsou uvedeny v příloze v Excelu. Díky těmto změnám bude nutno příslušně upravit také profil absolventa programu.

Program Podniková ekonomika a management (dále PEM) bude upraven tak, aby pokrýval širší portfolio oblastí podnikové ekonomiky (business, management, marketing, řízení projektů a procesů a podnikové finance) a zvýšena volitelnost předmětů tak, aby si každý student mohl vytvořit požadovanou specializaci sobě na míru. Proto je nosný jednooborový program PEM široce koncipovaný, s nižším počtem povinných předmětů a naopak s důrazem na předměty povinně volitelné. Dosavadní profil absolventa stávajícího programu PEM bude upraven (zpřesněn) a nedojde v něm k zásadním změnám (blíže viz Návrh podstatné změny programu).

Uvedené změny budou účinné od akademického roku 2023/24.

Všechny provedené změny byly projednány a schváleny v počtu (ze 7 přítomných):

7 pro

0 proti

0 se zdržel.

2. *Podstatná změna navazujícího magisterského programu Podniková ekonomika a management – rozšíření programu o specializaci Podniková informatika*

Komentář:

Podstatně změněný navazující magisterský program bude dále doplněn o specializaci Podniková informatika (dále POIN). Samostatná specializace byla vytvořena na základě (ekonomické) části stávajícího mezifakultního programu POIN, který byl garantován katedrou Podnikového hospodářství na ESF. Tím byl tento program nasměrován do oblasti podnikové ekonomiky a je s ní v tomto směru kompatibilní. Specializace POIN je ucelená a kompaktní, pouze s povinnými předměty, které doplňují

v menší míře (ohledně požadovaného počtu kreditů) předměty volitelné, jejichž nabídka je co do počtu velmi bohatá. Profil absolventa specializace POIN vychází z původního navazujícího magisterského programu POIN (z jeho ekonomické části) a byl upraven tak, aby odpovídal zaměření na podnikovou ekonomiku a aby byl kompatibilní s novým programem (profilem absolventa) PEM (blíže viz Návrh rozšíření studijního programu). Všechny předměty (včetně předmětů typu P a Z) specializace jsou uvedeny v příloze v Excellu (na samostatném listě).

Studijní plán bude uskutečňován v prezenční formě. První studenti by měli do nové specializace nastoupit na podzim 2023.

Všechny provedené změny byly projednány a schváleny v počtu (ze 7 přítomných):

7 pro

0 proti

0 se zdržel.

3. *Změna předmětů (obsahu i struktury) navazujícího magisterského programu v návaznosti na změny v programu (viz bod 1) a rozšíření programu (viz bod 2).*

Například: přijímací řízení, studijní neúspěšnost, státní závěrečné zkoušky, internacionalizaci

Komentář:

V návaznosti na podstatnou změnu navazujícího magisterského programu (viz bod 1) bude provedena úprava struktury povinných a povinně volitelných předmětů (viz příslušný Návrh podstatné změny programu). Zároveň bude upraven také obsah, název či kreditová hodnota vybraných předmětů. Byl také rozšířen počet povinně volitelných předmětů.

V návaznosti na rozšíření tohoto studijního programu o specializaci Podniková informatika (viz bod 2) budou do programu nově doplněny povinné předměty, které se týkají právě tohoto programu (viz příslušný Návrh rozšíření studijního programu).

Všechny změny jsou uvedeny v příloze v Excellu.

Všechny provedené změny byly projednány a schváleny v počtu (ze 7 přítomných):

7 pro

0 proti

0 se zdržel.

V souladu s čl. 16 odst. 2 vnitřního předpisu Schvalování, řízení a hodnocení studijních programů Masarykovy univerzity programová rada projednala záměr podstatné změny navazujícího magisterského studijního programu Podniková ekonomika a management a záměr rozšíření tohoto studijního programu o nový studijní plán se specializací Podniková informatika.

Programová rada vyjadřuje souhlas předložením návrhu podstatné změny a rozšíření studijního programu dle výše uvedené specifikace Radě studijních programů Ekonomicko-správní fakulty MU.